



临近春节,不少市民开始置办年货,大型超市、食品批发市场等成为热门地点。位于锡澄路的无锡金桥副食品市场近来更是车水马龙,人丁兴旺。

不论是桂圆荔枝等南北干货,还是糖果糕点等小吃零嘴,甚至是咖啡蛋糕等进口食品,无锡人喜欢吃的几乎都能在这里找到。2005年成立至今,随着时间变化的,不单单是人们的味蕾,还有市场本身。

“活力”金桥 “时尚”金桥 无锡人喜爱的休闲食品都在这儿



实力佐证 年商品交易额近70亿元

金桥副食品市场占地10万平方米,目前拥有500多家商铺、15大类、10万余种品牌商品,集聚了糖果、烟酒、饮料、休闲食品、保健礼品、调味品、南北土特产、日用百货、冷冻食品、茶叶和各类进口食品等,其中以一级代理商为多。如中粮集团新开设的窗口,汇聚了国内著名品牌酒、食用油、饮料等,为市民节日购买到正宗商品提供了好渠道。再比如无锡的老字号真正老陆稿荐也在这里设立了专柜,年销售额将超过千万元。可以说,无论从规模品

种、成交额以及食品安全管理、诚信经营服务等诸多方面都领先于其他同类交易市场,远近驰名。并且,市场连续四年被授予无锡市“诚信市场”、“四星级文明市场”等荣誉。

据悉,市场每天接待的消费者至少在2万人以上,每天进入市场的车流量也超过6000辆,最近一段时间人流、车流量更是比平时增加了三分之一。前来采购的,不止锡城市民,还有来自南京、上海、徐州等地的消费者。市场目前有五粮液、茅台、剑南春、水井坊、洋河、娃哈哈、旺旺、金冠、德

芙、太太乐、雀巢、康师傅、上好佳、徐福记、李锦记、可比克、真正老陆稿荐、双汇、华龙日清、宁夏红、碧螺春等上百种知名品牌商品汇聚这里,且批价作零价销售,市场优势不言而喻。金桥副食品市场总经理虞焕春透露,2015年市场成交额近70亿元。

另外,近年来市场也在不断转型升级,创新经营模式,响应“互联网+”,设立了金桥食品城、金桥好食品网站,组织发动市场业主参与网络营销业务。目前市场有100多家商户经营电商业务,年营销超亿元。

紧跟潮流 自贸区国际食品销售旺

“民以食为天”,这话一点不假。而事实上,这片属于吃货们的天空,一天一个样,可以说是瞬息万变。如今,较为流行的莫属进口休闲食品。“其实早在2012年,我们就开始做进口食品,那时候无锡市场做的人还不多呢。”虞焕春自信地说道,现在锡城大概有2000多家休闲食品店,有99%是从金桥副食品市场拿货的。

在2015年12月中旬,商品涵盖全球数十个国家的金桥副食品市场自贸区国际食品展销中心亮相,让市场的进口食品销售额有了更大幅

度的提升,也使得金桥副食品市场的知名度有了更大的提高。

在一些经营进口食品的商铺中,可以看到,来自日本、韩国、东南亚、欧美等几十个国家和中国台湾地区的食品应有尽有,品种达数千种,品牌都是一线的,比如日本的儿童食品,韩国的泡菜、中国台湾的鱼松,马来西亚的咖啡,越南的果干,新加坡的调味品,美国的西梅干、糖果,比利时的巧克力,西班牙、意大利的橄榄油,法国的矿泉水……堪称世界美食大全。

据了解,金桥副食品市场自贸区国际食品展销中心通过与福建厦门平潭、广东深圳、山东青岛、上海等自贸区对接,减少了中间环节和费用,拿到了价格便宜、正品供货的进口食品,倾力打造进口食品直销平台。同时与福建跨境电商电子商务对接的首个跨境电商金桥体验店正式运行,店内专设保税区商品,扫描下单宅家收货。除了市民欢迎的进口食品外,进口日用品,如面膜、奶粉、纸尿裤等也能同步采购到。

新品迭出 高端冷藏食品让市民饱尝鲜

值得一提的是,自贸区进口食品展销中心的另一大特色——高端冷鲜即食食品。譬如台湾的烘焙食品等。据虞焕春介绍,他们会将台湾的烘焙半成品利用冷链运输过来,再由台湾的技术人员在展销中心现场直接制作成品,这样锡城的市民就能尝到正宗的、原汁原味的宝岛烘焙食品。这样,无锡市民不出家门,就能吃到去台湾自助游时才能吃到的猪肉纸脆片。

另有一家名为顺辉体验店的商铺中,新辟的90平方米进口食品冷鲜区,按照西饼屋风格设计的保鲜岛柜成为新亮点。据介绍,进口冷鲜

食品必须做好“最后一公里”的保障,如无锡人喜欢的韩国“每日咖啡”,必须是在摄氏零下10度冷藏才能保存90天,韩国的“延世牧场牛奶”的保质期14天,这些进口冷鲜食品,对保险冷藏的要求都是非常高的。通过预定定制销售,更好地为中高端客户群服务。

“以往,金桥副食品市场销售旺季集中在端午节、中秋节和春节三个节点,但现在有了进口食品及冷藏食品后,每周一、三、五也是销售较为火热的时间点。”虞焕春表示,当然,市场对进口食品质量的监管非常严格,专门请来检验检疫部门

严格管控,使进口食品质量有保证。同时,市场方还专门邀请工商部门全天候监督,尝试索证索票制,让每件商品都有自己的“身份证”。

在他看来,金桥副食品市场要打造的,是无锡地区最大的,在江苏省内最具有影响力、最具规模的自贸区食品进出口交易中心,整个中心规划将有25000平方米。一期10000平方米只是个开始。“2016年将打造自贸区进口食品展销中心二期,在商品品类方面,考虑到差异化经营,将增加冷链商品的经营。另外,在市场内部环境及服务方面也将有新的改善及提升。”



金桥副食品市场(锡澄东路288号)
地铁1号线直通金桥(庄前站)
邮编:214041
营业时间:上午8:00 下午5:00
电话:0510-82422221

金桥副食品市场公共交通
金桥商贸城站:12、25、61、71、312、601、602、607
北港站:12、61、71
高速公路:沪宁高速无锡出口下,过江大道可沿澄路方向即至